



## 张景忠现场督查永丰街道“双创”工作

本报讯 7月21日下午,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠、区人大常委会副主任王安到永丰街道督查指导“双创”工作。张景忠一行实地察看了永丰街道大塘、平安、南山社区等现场,认真听取推进“双创”工作最新进展情况汇报,并对督查中发现的问题提出具体整改要求。张景忠指出,要进一步统一思想,提高认识,真正把“双创”工作作为提升市民幸福感和生活品质的民生实事工程,以实干担当、攻坚克难的工作状态去完成创建任务。要明确职责,协同推进,扛起主体责任,夯实工作措施,发挥职能优势,加大扶持力度,积极牵头协调,树立表率作用,形成创建的强大合力。要强化领导,严明纪律,切实承担起“责任人”责任,强化督促检查,定期通报进度,及时发现和解决问题,以严格的督查问责推进工作,确保永丰街道创建工作走在前列。

## 我区召开普法工作领导小组会议暨“七五”普法总结验收工作部署会

本报讯 郑功麒报道:7月23日上午,全区普法工作领导小组会议暨“七五”普法总结验收工作部署会在区委政法委员会会议室召开。区委常委、政法委书记鄢翔高主持会议并讲话。会议传达了学习了上饶市普法教育工作领导小组办公室《关于印发全市“六七”普法总结验收工作方案的通知》,部署了具体工作任务。鄢翔高指出,今年是“七五”普法规划实施收官之年,要深入学习宣传

贯彻习近平总书记关于全面依法治国的重要论述和宪法法律法规,扎实开展法治宣传教育和“七五”普法总结验收工作,为“十三五”期间全区各项中心工作以及经济社会高质量发展提供有力的法治保障。鄢翔高强调,思想认识要提高。要充分认识到做好“七五”普法总结验收工作的重要性和紧迫感,将争创全省“七五”普法工作先进县(市、区)作为首要目标,坚持问题导向,认真全面总结,

营造浓厚的工作氛围。关键内容要抓好。有关部门要结合好本单位工作实际,全面客观总结本单位“七五”普法以来的工作成效、经验做法、亮点典型以及存在的主要问题,下一步工作建议,认真对照考核标准,做好检查验收工作,务必做到对标对表、按时保质完成。工作责任要压实。发挥好牵头抓总作用,加强组织领导,强化责任落实,为坚决打好“七五”普法验收总结“收官战”形成强大合力。

## 我区召开创建省级慢病防控示范区推进会

本报讯 记者曾萍艳报道:7月23日上午,我区召开创建省级慢病防控示范区暨参加全国第五届“万步有约”职业人群健走激励大赛工作推进会,研究部署下一阶段省级慢病防控示范区建设迎检工作细节。副区长王斐出席会议。王斐指出,2019年,结合国家卫生城市创建工作,我区开展了“万步有

约”职业人群健走激励大赛、“三减三健”等一系列活动,为创建工作的有序开展营造了良好的工作氛围。王斐强调,要进一步提高站位,充分认识创建省级慢病防控示范区的重要意义,推进慢性病综合防控示范区建设,是创建国家卫生城市、国家文明城市的一项重要内容;加强领导,加强协调,广泛宣传,压实责任,全力以赴,

确保我区慢性病综合防控示范区创建工作验收成功;区卫健委要充分发挥业务主管部门技术指导作用,联合区政府办制定切实可行的联合督导方案,按要求组织开展联合督导,全面做好慢性病综合防控示范区建设的各项工作,为建设大美健康广丰做出应有的贡献。

本报讯 记者俞小芳报道:7月22日,团区委组织召开干部职工会议,学习贯彻区两会精神,研究部署团区委贯彻落实意见和近期重点工作。

会议指出,共青团系统要深入学习领会区两会精神,要紧扣决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚,坚持党建带团建、队建,以提升引领力、贡献力、服务力、品牌力、组织力为抓手,团结全区广大团员青年为广丰贡献青春力量。

会议要求,要继续深化理想信念教育及核心价值观教育。要持续开展“向上向善好青年”、“优秀少先队员”等评选活动,充分发挥榜样力量,积极传递青春向上正能量;要推进青年创新创业。要不断加强“青创空间”建

## 团区委学习贯彻区两会精神

设,继续做好江西青年创业贷款申领工作和广商回归工程;要助力脱贫攻坚。深入开展“蒲公英圆梦”助学活动,开展“赣青扶贫”行动,帮助贫困户解决实际困难。不断深化“情暖童心 圆梦微心愿”活动;要维护青少年合法权益。要抓好青少年法制教育强化计划,继续开展好“儿童五防教育进校园”活动、“蒲公英护苗行动”以及“阳光班级”的建设;要关爱青少年健康快乐成长。要开展好“机关开放日”活动,让更多的青年人走进共青团、了解共青团。突出在青少年思

想引导、就业创业、婚恋交友、学习成长等方面强化服务,竭诚服务青年,助力成长成才;要抓好团员队伍建设。持续深入抓好团员发展调控工作,严格入团程序,做好入团、超龄离团仪式教育,做好流动团员管理和团组织转接工作,做好团费的收缴工作,增强团员的组织观念;要抓好团的基层组织建设。着力抓好智慧团建系统录入工作,确保录入工作实现一人一号、不漏一人、不错一人。做好应届毕业生团组织关系转接工作,推动非公企业团建工作。

与基层社会治理、维护妇女儿童权益、弘扬优良家教家风等方面贡献半边天力量;要坚持疫情常态化防控,深入贯彻中央统筹推进疫情防控和经济社会发展决策部署,充分发挥巾帼志愿者力量,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务的要求,协助破解复工复产中的难点、堵点;要关注妇女儿童,加强部门联动,开展好“巾帼关爱”“巾帼文明行动”“巾帼维权行动”,为困境妇女儿童送上娘家人的关爱。



## 区妇联深入学习贯彻区两会精神

本报讯 记者俞小芳报道:7月21日,区妇联召开专题学习会,传达学习区两会精神,机关全体党员干部参加会议。

会议传达了学习了胡心田书记在区两会期间的讲话精神和郑华森区长所作的《政府工作报告》,对全区妇联系统学习贯彻工作进行了安排部署。

会议要求,要把学习、宣传和贯彻区两会精神特别是胡心田书记的讲话精神,作为当前的一项重要政治

任务来抓,各级妇联领导班子要带头先学一步、学深一层,带动妇联干部持续在学懂弄通做实上下功夫。要立足引领服务联系职能定位,团结动员广大妇女坚定不移听党话、跟党走,把思想和行动统一到区委区政府的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到落实两会提出的目标任务上来。

会议强调,各级妇联要紧扣区委区政府中心工作,强化使命担当,充分发挥组织优势,积极拓展创新创业巾帼行动,在决战决胜脱贫攻坚、参

(上接1版)查办公室,为创卫项目充当“神经中枢”,对“五街一镇”的项目进行可行性研究,确认项目范围和标准,明确项目进度和质量,确保项目规划更科学合理、更具指导性和可操作性。

胡心田要求,要合理安排项目实施区域、时间,统筹推进工程建设。“五街一镇”与各有关部门要加强协调,密切合作,统筹解决好项目推进中涉及的用地报批、资金筹措、交通管制等

问题。要合理布局,优化载体,实现项目规划与片区规划的有效衔接。要明确时间节点,合理安排工期,高标准高质量高效率推进项目建设,让创卫成果持续惠及群众。

胡心田强调,工程建设要经得起时间、历史的检验和人民的认可。广大干部要本着对人民负责、对历史负责的态度,严格遵守立项议事决策及申报程序,恪尽职守把好工程质量关,时

刻绷紧清正廉洁之弦,用心用情用力把每一个创卫项目建设成优质工程、民心工程和廉洁工程,在实现创卫目标中不断提升老百姓的幸福指数。

参加会议的还有:区发改委、财政局、卫健委、住建局、城管局、市政集团主要负责同志,永丰街道、丰溪街道、芦林街道、下溪街道、大石街道及洋口镇党(工)委书记,部分村(社区)支部书记代表、老干部代表、党员代表。

**广丰区人民医院**  
急救电话:0793-2630999  
脑外科联系人:林 电话:13979336505  
地址:永丰南大道转盘西侧

## 广丰:上公益课堂 过缤纷暑假

本报讯 郑功麒报道:7月22日上午,由广丰区乐数名师工作室举办的“干在实处走在前列”暑期公益课活动正式开课。

“老师,您看我这个折纸这样折像吗?”“老师,这个结该怎么打?”课上,孩子们踊跃发言,积极提问,讲课老师通过视频、游戏等方式,将枯燥的数学课程变得浅显易懂,极大地触发了孩子对数学的兴趣。

部分等候在外的家长们对此次活动的举办称赞不已。“这个公益课真是帮了我一个大忙,省了一大笔课外辅导费,孩子不仅能得到名师的指点,而且是免费的!”居住在汪洋社区的居民王女士高兴地说道。

当天是公益课堂正式开课的第一天。区教研室负责人介绍道,“广丰乐数”工作室由全区数学学科骨干教师组成,以教学为主阵地,立足教学实际,引导学生探索数学的快乐。本次活动旨在进一步激发孩子们的数学兴趣,锻炼他们的逻辑思维能力,提升学生的专注力,通过快乐学习,让孩子们度过一个有意义的暑假生活。

据了解,乐数工作室是区教体局开展“名师工作室”项目的一个缩影。近年来,广丰区教体局一直积极推进基础教育优质均衡发展,充分发挥名师的示范、辐射作用,通过师徒制、定期公开课等多种形式,促进名师与教师的共同成长与发展,推动教育教学质量提升,实现优质教育资源均衡化。